



Пульс города

ПОЗДРАВЛЯЕМ

С юбилеем: 24.04 — Таисию Леонтьевну ТИХОМИРОВУ, ветерана педагогического труда; 25.04 — Сергея Ивановича ОВИННИКОВА, сотрудника Дворца спорта «Молодежный»; 27.04 — Татьяну Ильиничну ЧЕСТНЫХ, учителя школы № 2.

С днем рождения: 23.04 — Василия Васильевича КИТАЕВА, участника Великой Отечественной войны; Ларису Юрьевну ЗАХАРОВУ, заместителя директора Курковского политехнического техникума; 24.04 — Викторию Олеговну ЗОТОВУ, воспитателя детского сада № 44 ОАО «РЖД»; Анну Филимоновну ИВАНОВУ и Татьяну Владимировну СМИРНОВУ — учителей Курковской гимназии; 25.04 — Елену Анатольевну ШИРОНИНУ, сотрудника центра «Надежда»; Ирину Александровну КУРОВУ, сотрудника детского сада № 44 ОАО «РЖД»; 27.04 — Надежду Савельевну ШУМОВУ, ведущего специалиста пенсионного отдела по городу Курковскому; 28.04 — Людмилу Анисимовну БАЛАШОВУ, члена совета ветеранов курковских текстильщиков.

Желаем крепкого здоровья, оптимизма, радостных дней и благополучия!

ВНИМАНИЕ

Уважаемые жители города Курковское

• 5 мая с 9 часов до 12 часов 30 минут в администрации города Курковское по адресу: улица Советская, дом № 105, глава города Курковское О. Г. Филиппов будет проводить прием населения по личным вопросам. Телефон для справок 411-64-78.

• Администрация Курковского приглашает всех курковчан и гостей города принять участие в общегородском субботнике, который состоится 26 апреля на территории Земсаирия. Давайте совместными усилиями сделаем наш город чище.

Поможем восстановить колокольню

Городской совет ветеранов войны и труда, поддержав инициативу администрации города Курковское, принял активное участие в благотворительной акции по сбору средств на восстановление колокольни Гуслицкого Спасо-Преображенского монастыря. Призываем всех жителей города и района не оставаться в стороне от мероприятия по сбору средств на проведение восстановительных работ монастырской колокольни — символа нашего края.

Н. ГУЩИНА.

СПОРТ

Мини-футбол



Участники турнира.

6 апреля во Дворце спорта «Молодежный» прошел открытый турнир по мини-футболу среди детских команд среди мальчиков 2004 — 2005 годов рождения, посвященный Дню космонавтики. В соревнованиях приняли участие четыре команды: «Давыдово», «Новинки», «Авсионино», «Курковское». В упорной борьбе победу одержали спортсмены из Новинок, второе место заняли курковчане, третьими стали ребята из Авсионина. Подобный турнир по мини-футболу, но уже среди любительских мужских команд,

состоялся 12 апреля на спортивных площадках Дворца спорта «Молодежный». В нем участвовали четыре команды. Игры были зрелищными и напряженными. В итоге выиграли футболисты «Заречки», второе место у ребят Дворца спорта «Молодежный», третье у команды «Штурм». Победители и призеры были награждены кубками, грамотами, медалями, предоставленными муниципальным бюджетным учреждением «Курковской городской стадион». Спасибо всем, кто принял участие в соревнованиях.

ЭХО ПРАЗДНИКА

Пасха Красная

20 апреля в Гуслицком Спасо-Преображенском монастыре торжественно отметили праздник Воскресения Христова.



Идет служба.

Накануне в 23 часа началось богослужение, в полночь при большом стечении народа был совершен крестный ход вокруг собора, после которого служба продолжилась до 4 часов. В день Пасхи совершена еще одна ли-



тургия в 8 утра для тех, кто по разным причинам не смог приехать ночью. Сразу после ее окончания для всех желающих подготовили угощение — травяной чай с монастырскими куличами, а дети из воскресной

школы показали для всех три небольшие добрые сказки.

28 апреля приглашаем всех желающих на пятый Пасхальный фестиваль, который будет проходить в Доме культуры в 15 часов 30 минут.

ЗНАЙ НАШИХ

Победил «Импульс»



Лидер KVH команда «Импульс»

ДЕЛА МОЛОДЕЖНЫЕ

«Космическая» вечеринка



Организаторы встречи.

Вот уже третий год в Центре культуры и досуга молодежный актив школ города Курковское успешно орга-

низует и проводит тематические вечеринки. 6 апреля с успехом прошла очередная «Космическая» вече-

ринга. На каждую дискотеку ребята стараются придумать что-нибудь интересное, увлекательное, заводное, и

в этот раз не обошлось без сюрпризов. Изюминкой встречи стало появление инопланетян — телепузиков, которые увлекли в зажигательном танце всех собравшихся в зале. С играми, танцами, веселыми затеями три часа пролетели незаметно. Впереди у молодежного актива подготовка к очередной вечеринке — «Пионерской», она планируется на 10 мая в 17 часов 30 минут. Будем с нетерпением ждать всех желающих.

Н. МИНАЕВА.
Руководитель
молодежного актива
школ города.